

禱告週 第六天

禱告與神蹟 帶來改變

史賓賽*夫婦在東南亞某個地區服事，當地的部落戰爭還在持續著，內戰形成了威脅，外國人被列入了禁止進入某些地區的黑名單。但福音正進入家庭，觸及人心，有一位叫做「嬭嬭」的婦女就在其中。

嬭嬭看到禱告帶來的神蹟奇事，其中包括豬隻復活、皮疹消失，還有一位癱瘓的婦女痊癒了。史賓賽夫婦說，禱告改變了嬭嬭的村子，蒙應允的禱告帶領許多人歸向基督。

嬭嬭聽到聖經故事的時候，就告訴家人說：「他們在談論的這位永生神也許很重要。」

有一天，嬭嬭的女兒帶來一個慘痛的消息說，他們養的豬死了。在這個地區，一頭豬的售價相當於兩到三個月的收入。她的女兒問：「這位永生神能做些什麼嗎？」

史賓賽解釋說：「嬭嬭快步走到豬圈，村裡有一群人已經聚集在那裡，不知道該怎麼辦。她爬進去豬圈，跪下來說：『神啊，如果你是真神，就請你顯現給這些人知道。』就在她禱告的時候，這隻豬站了起來。」

嬭嬭信主了，隔天就接受了浸禮。

史賓賽的太太愛琳說，神蹟奇事一個又一個地不斷發生。



主圖：兩位母親和他們的孩子停下來拍照。東南亞某個村子裡的許多家庭第一次聽到福音，因為 IMB 的同工在當地分享福音。

副圖：東南亞某個村子裡的一位老婦人在照顧孫子。當地一位叫做「嬭嬭」的信徒在這類的村子裡勇敢地分享福音，因此有許多人已歸向基督。

*因安全起見已使用化名



主圖：東南亞一位婦女在販賣新鮮的魚貨。這個地區有許多人忙著工作，沒有時間和基督徒交談，但是新冠疫情使生活步調緩慢下來，人們現在有時間聆聽及加入福音對話。

史賓賽夫婦去探訪嬭嬭的時候，會問：「告訴我祂這週做了些什麼。」

嬭嬭的村子裡有位婦女無法行動，她因劇痛而臥床了四個月。村民開始打賭她哪一天會死。

這位婦女的丈夫問嬭嬭：「我知道你能禱告，然後神會作工。你能禱告為我太太求死嗎？因為她實在太痛苦了。」

嬭嬭問他，能不能禱告求神醫治她。嬭嬭跟這位婦女分享福音，並為她禱告。十分鐘以後，這位婦女就挺著身子坐在椅子上，然後隔天就走出家門迎接史賓賽夫婦。她將一生獻給了基督。

愛琳說：「這件事見證了神的大能，因為村子裡人人都知道她的情況。」

神打開了人心，但有很多人仍然持懷疑的態度。

嬭嬭告訴史賓賽夫婦：「有時候挺難的，因為我是這裡唯一一個信主的，每個人都認為我瘋了，沒有人理解我。有時候我會感到灰心。」

當嬭嬭聽到那些與史賓賽夫婦同工的教會有幾百位基督徒在為她禱告，她的眼睛閃爍著感激和驚奇的光芒。

她說：「現在我知道，我永遠不會孤單。」

嬭嬭在疫情期間忠心地分享福音，有超過十一個人將生命獻給了基督。

請跟嬭嬭一起禱告，**求神**繼續在人心裡作工。

為史賓賽夫婦和其他在東南亞服事的IMB 宣教士**代禱**，他們所服事的地區正面臨國內動亂不安的情況。

求神賜給初信者勇氣。

pray